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СПРАВКА О КОМПАНИИ

АО «НПО «Аконит» - крупное российское машиностроительное предприятие. Специализируется на технических решениях по транспортировке насыпных грузов на различные расстояния, в том числе протяженные. На 3 производственных площадках выпускаются конвейерное оборудование и комплектующие к нему. 
Головной офис находится в г. Вологде. Компания предлагает выполнение заказов по типу EPC-контракта: от проектирования до сервисного обслуживания изготовленного оборудования. Имеет в активе команду специалистов-профессионалов, стаж работы которых в отрасли в среднем превышает 9 лет, средний возраст 35-40 лет. В головном офисе компании действует конструкторский отдел, работающий с современными ПО, отделы продаж, качества, закупок, АСУТП, бухгалтерия, юридический отдел и отдел по работе с персоналом.

Производственные площадки располагаются в Вологде, Кирове и ОЭЗ «Алабуга» в Татарстане. Компания постоянно совершенствует производство и вкладывает деньги в модернизацию оборудования для повышения качества выпускаемой продукции. Так, на производственной площадке в г. Вологде, в 2020 году, были установлены современные автоматические обрабатывающие центры DMG Mori, что сократило производственный цикл и снизило уровень брака практически до 0%. На автоматической линии по производству роликов для конвейеров в Елабуге организована многоступенчатая система контроля, что позволяет выпускать продукцию с повышенным ресурсом службы. 

Специалисты компании постоянно ведут технические изыскания и работу по оптимизации и улучшению выпускаемой продукции и разработке новых видов. Так, в 2018 году был запущен в эксплуатацию первый реклаймер собственного проектирования и производства, в 2020 году начался выпуск облегченных роликоопор из става из гнутого профиля. Также в 2020 году компания приобрела уникальную технологию по изготовлению тяжелых барабанов для магиcтральных конвейеров у немецкой компании Doppstadt. Первая партия барабанов была изготовлена в III квартале 2020 года. 

НПО «Аконит» сотрудничает с предприятиями различных отраслей промышленности: химической, угольной, металлургической, золотодобывающей, горнодобывающей, морскими и речными портами. Мы готовы предлагать нашим клиентам современные технические решения по транспортировке и перемещению насыпных грузов на земле и под землей для повышения эффективности производства. При этом на первом месте всегда стоит индивидуальный подход к поставленным задачам. Гордимся тем, что являемся лидерами в машиностроении и все наши заводы находятся на территории России.
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